



НА СТРАЖЕ ЗАПОЛЯРЬЯ

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА УШАКОВА СЕВЕРНОГО ФЛОТА

Выходит с 18 июня 1937 года

Пятница, 1 октября 2021 года

№ 38 (19034)

1 октября - День Сухопутных войск ВС РФ

- Какие задачи стояли перед армейским корпусом Северного флота в летнем периоде обучения, и каких результатов удалось достичь в ходе зимнего периода?

- В первую очередь, хочу отметить, что все спланированные мероприятия армейского корпуса выполняются в соответствии с планом боевой подготовки на 2021 год и с хорошим результатом.

Все учения проходят на полигонах объединения. Основное внимание уделяется обучению личного состава ведению боевых действий в условиях Крайнего Севера и Арктики с учётом специфики, присущей данной местности: низкие температуры, сильный ветер, открытый рельеф, высокий снежный покров и так далее.

Во взаимодействии с авиационными подразделениями армии ВВС и ПВО Северного флота военнослужащие разведывательных подразделений мотострелковых бригад, а также бойцы десантно-штурмового батальона морской пехоты осуществляют запланированные прыжки с парашютом.

Помимо одиночной подготовки личного состава, в зимнем и летнем периодах обучения было проведено более 600 стрельб отделений, около 240 стрельб взводов, более 170 тактических учений рот и батарей, а также 20 батальонных и дивизионных тактических учений с боевой стрельбой.

Можно сказать, что основной объём спланированных мероприятий выполнен полностью. В зимнем периоде обучения мы отработали слаживание батальонно-тактических групп, батальоны завершили программу, характерную для этого этапа обучения. В летнем - продолжили совершенствование в профессиональном плане.

Велась одиночная подготовка сержантов и солдат, цель которой - дать военнослужащим знания, привить умения и навыки, необходимые для выполнения обязанностей в бою, при обращении с оружием, военной техникой и несении повседневной службы. Также проводилась подготовка отделений, взводов,

НА ЗЕМЛЕ - В СВОЕЙ СТИХИИ

Армейский корпус СФ справился со всеми задачами учебного года



Сегодня Сухопутные войска России - самый многочисленный по боевому составу вид Вооружённых сил РФ. По своим боевым возможностям они способны вести наступление, наносить огневые удары на большую глубину, отражать вторжение противника, прочно удерживая занимаемые территории, районы и рубежи. В апреле 2017 года в объединённом стратегическом командовании Северный флот был сформирован армейский корпус. О том, как военнослужащие соединения выполняют задачи по предназначению, корреспонденту нашей газеты Владлене КЛЮШИНОЙ рассказал командир армейского корпуса СФ генерал-лейтенант Дмитрий КРАЕВ.

рот, батарей, батальонов и дивизионов.

- В каких значимых мероприятиях принимали участие воины армейского корпуса Северного флота в текущем году? Как вы оцениваете результаты, достигнутые на учениях вашим объединением?

- В марте этого года личный состав отдельной мотострелковой бригады СФ принимал участие в комплексной арктической экспедиции "Умка-2021", где впервые мотострелки выполняли комплекс учебно-боевых ме-

роприятий в полярных условиях. Средняя температура воздуха в районе экспедиции не превышала минус 25 градусов, а порывы ветра достигали 30-32 м/с. В качестве полигона использовалась Земля Франца-Иосифа, остров Земля Александры и ближайшие акватории, покрытые сплошным льдом. Подобное тактическое учение арктической мотострелковой бригады в условиях островов Северного Ледовитого океана проводилось впервые в отечественной практике учебно-боевых мероприятий, его

отличали масштабность и сложность поставленных задач.

В июне была проведена оперативно-полевая поездка под руководством командующего Северным флотом, в ходе которой офицерский состав на местности решал тактические задачи, оценивал обстановку.

В августе состоялся комплекс специальных учений по видам обеспечения. В них были задействованы специалисты МТО, военно-политической работы, медицинской и инженерной служб, разведки.

Выборы 2021

ОСОЗНАВАТЬ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ПЕРЕД РОССИЕЙ

На встрече Президента РФ с руководством политических партий, прошедших по итогам выборов в Государственную думу нового созыва, говорилось о предстоящей консолидированной работе в интересах граждан, в интересах всей страны

Состав нового российского парламента определили сами россияне, реализовав своё конституционное, суверенное право на участие в выборах. Об этом перед началом разговора, состоявшегося в минувшую субботу в режиме видеоконференции, заявил Владимир Путин. Он подчеркнул, что голосование прошло открыто, в строгом соответствии с законом и при высокой явке.

В этой связи Президент РФ ещё раз поблагодарил россиян, выполнивших гражданский долг и сделавших свой ответственный выбор.

2 стр.

ВРУЧЕНЫ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ НАГРАДЫ

В штабе Северного флота перед заседанием военного совета командующий СФ Герой России адмирал Александр Моисеев вручил государственные награды 12 отличившимся офицерам.

В соответствии с Указами Президента Российской Федерации за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга, а также высокие личные показатели в служебной деятельности и многолетнюю добросовестную службу орденом Мужества награждены командир и штурман авиационного отряда отдельного смешанного авиационного полка Северного флота майоры Игорь Гагин и Эдмонд Славинкас. Знака отличия "За безупречную службу" удостоен начальник отдела штаба флота подполковник Эдуард Родин.

Семь офицеров награждены медалью ордена "За заслуги перед Отечеством" II степени.

Медаль Ушакова командующий флотом прикрепил на грудь флагманского специалиста РХБЗ



дивизии ракетных кораблей капитана 2 ранга Иделя Сулейманова, а начальнику отделения боевой подготовки армии ВВС и ПВО полковнику Олегу Васильеву - медаль Нестерова.

Вручая государственные награды, командующий Северным флотом поздравил каждого офицера и пожелал дальнейших успехов в ратной службе на благо Отечества.

Соб.инф.

С покойной и вечной

ПРОДОЛЖАЕТСЯ АРКТИЧЕСКИЙ ПОХОД



Отряд боевых кораблей совместно с тактической группой береговых войск Северного флота, дислоцированной на острове Котельный архипелага Новосибирские острова, провели межвидовое тактическое учение с боевой стрельбой.

Тактическое учение прошло под руководством заместителя командующего Северным флотом вице-адмирала Олега Голубева и носило оборонительный характер. Также была выполнена высадка морского десанта на арктическое побережье острова.

В учении участвовали большой противолодочный корабль "Североморск", большой де-

сантный корабль "Георгий Победоносец", личный состав и техника морской пехоты и тактической группы, а также вертолёты палубной авиации.

В ходе учения морские пехотинцы выполнили боевые стрельбы из автоматов, пулемётов, миномётов и гранатомётов по мишеням, имитирующим живую силу и технику противника.

2 стр.

Мнение эксперта

Объявив несколько лет назад околоземное пространство новым полем боевых действий, Соединённые Штаты Америки предпринимают огромные усилия по насыщению его всевозможным оружием и обеспечению военного превосходства в нём. Это не может не учитывать наша страна, и поэтому, категорически выступая против милитаризации космоса, вынуждена повышать свою готовность парировать угрозы, исходящие из околоземного пространства. О том, что делается в этой области, "Красной звезде" рассказывает генеральный директор АО "Концерн ВКО "Алмаз - Антей" Ян НОВИКОВ.

НА ОСТРИЕ БОРЬБЫ ЗА МИРНОЕ НЕБО

Воздушно-космическая оборона России, обладающая непревзойдёнными характеристиками, обеспечит условия для нанесения неприемлемого ущерба любому агрессору

- Ян Валентинович, при решении вопросов межгосударственных отношений некоторые страны в обеспечении национальных интересов в критически важных для себя и своих союзников районах мира делают ставку на силу. Как вы считаете, какие основные особенности будут характерны для военных конфликтов в ближайшей перспективе?

- Анализ взглядов военно-политического руководства сильнейших держав мира на характер вооружённой борьбы в бли-

жайшем будущем позволяет сделать вывод об основных тенденциях развития боевых конфликтов в XXI веке, и одна из таких тенденций - расширение пространственного размаха боевых действий. Боевые действия будут вестись везде: на земле, на воде, под водой, в воздухе, в космосе. Сейчас, а тем более в перспективе, боевые действия даже локального масштаба немыслимы без использования космических и авиационных систем разведки, связи и навигации.

8 стр.

Идет работа

ПОСЛЕ МАРША - НА "ЛЕЧЕНИЕ"

Специалисты ремонтно-восстановительного батальона Северного флота вернут к жизни и танк, и радиостанцию



Замена двигателя в вездеходе МТ-ЛБ.

- Вот тут у нас автомобильная техника ремонтируется, чуть дальше - бронетанковая, а вот здесь наши специалисты занимаются ремонтом вооружения, - проводит для меня экскурсию командир отдельного ремонтно-восстановительного батальона (ОРВБ) Северного флота подполковник Павел Шубин. Мы под мелким моросящим дождём переходим от одного участка к другому. Для специалистов рембата работа "в полях" хоть и создаёт ряд бытовых неудобств, но на качество выполнения задач не влияет.

4 стр.



30 ЛЕТ НА СЛУЖБЕ ОТЕЧЕСТВУ

4 стр.



"ГРАНИТНЫЙ ЛИНКОР" СОХРАНИТ ИМЕНА

5 стр.



ЮНАРМЕЙСКАЯ "ЗАРНИЦА"

9 стр.

